

STJEPAN JELIČIĆ

Uvala Jagodna 16

21450 Hvar

OIB: 87893510717

RNO: 0233315

Nezavisni vijećnik u Gradskom vijeću Grada Hvara, Kandidacijska lista grupe birača – nositelj liste:
Pjerino Bebić

Hvar, 12. lipanj 2013. Godine

PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2013.-2017.g

Poštovani,

sukladno članku 28., Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, na početku svog mandata, kao nezavisni vijećnik izabran s liste grupe birača u Gradsko vijeće Grad Hvara, dostavljam Vam okvirni PROGRAM RADA ZA MANDATNO RAZDOBLJE:

Promicanje i podupiranje programa sa nezavisne liste Pjerino Bebić.

Širenje političkih stavova i programa među pojedincima, udrugama, organizacijama kroz druženje i sudjelovanje na svim prigodama od interesa nezavisne liste Pjerino Bebić.

U javnim nastupima i u kontaktima s predstavnicima drugih političkih opcija, promicati programski definirane ciljeve i tražiti konsenzus oko zajedničkih javnih interesa.

Podržavati i promicati sve inicijative koje su za dobrobit stanovnika našeg Grada i otoka.

U neposrednom kontaktu sa građanima, predstavnicima udruga građana i gospodarstvenicima informirati se o njihovim potrebama, te sve njihove opravdane zahtjeve zastupati u političkom radu.

Kontakti s građanima koje ću obavljati kao vijećnik Gradskog vijeća zastupajući njihove interese u okviru zakona, pri donošenju akata na Gradskom vijeću Grada Hvara.

Aktivno sudjelovanje na sjednicama Gradskog vijeća Grad Hvara i uključivanje u raspravu i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog reda, a poglavito o:

Izvršenju proračuna, Nacrtu proračuna, Rebalansu proračuna, drugim financijskim odlukama i zaključcima, te odlukama u sferi komunalnih djelatnosti iz nadležnosti jedinice lokalne samouprave, izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Hvara.

Kontaktiranje s čelništvom Grada Hvara (gradonačelnik, zamjenik, predsjednik Gradskog vijeća) u rješavanju

problema u pojedinom naselju, poglavito u svezi komunalne infrastrukture i ostale komunalne problematike.

Zalagati se za sveopći gospodarski, turistički i kulturni razvoj Grada Hvara.

Nezavisni vijećnik

Stjepan Jeličić

